



Преди да започнете да приемате това лекарство прочетете внимателно приложената листовка, защото тя съдържа важна за Вас информация.

Това лекарство се дава без рецепта при по-леки заболявания, които не изискват лекарска намеса. Независимо от това Вие трябва да използвате лекарствения продукт внимателно, за да получите максимално добри резултати.

Пазете листовката с информацията. Може да се наложи да я прочетете отново.

Допитайте се до Вашия фармацевт при нужда от допълнителна информация или съвет.

Трябва да потърсите лекар, ако не почувствате подобрение на състоянието си до 3 дни.

Daleron® C granules for oral solution
paracetamol, ascorbic acid

DALERON® C гранули за перорален разтвор
парацетамол, витамин С

за топла напитка при повишена телесна температура и болки
при грип и настинка

Активно вещество: paracetamol, ascorbic acid.

Помощни вещества: царевично нишесте, повидон, лимонена киселина, захароза, захарин натрий, натриев цикламат, аромат на грейпфрут и лимон, оцветител Е 104.

Име и адрес на производителя и притежателя на разрешението за употреба:

KRKA, d.d., Novo mesto, Slovenia.

1. Какво представляват гранулите ДАЛЕРОН® С и за какво се използват?

Състав

5 g гранули (1 саше) съдържат 500 mg парацетамол и 20 mg аскорбинова киселина.

Опаковка

Картонена кутия с 10 сашета по 5 g гранули за перорален разтвор.



Какво представляват гранулите ДАЛЕРОН® С?

Освен възпаление на лигавиците (катар), кашлица и възпаление на лигавицата на устата, симптомите на грип и настинка включват също и болка и повишена телесна температура. Гранулите ДАЛЕРОН С съдържат парацетамол и аскорбинова киселина (витамин С). Парацетамолът подтиска синтеза на простагландините в централната нервна система и по този начин понижава повишената телесна температура и облекчава болките. ДАЛЕРОН С съдържа също витамин С, който подобрява естествените защитни сили на организма, допринася за по-бързо оздравяване и в същото време подобрява вкуса на лекарството.

Лекарството под формата на топла напитка е особено подходящо за болни, които преглъщат трудно поради възпалената лигавица на устата и фаринкса. Тъй като парацетамолът не дразни стомашната лигавица, той е подходящ за употреба от пациенти със стомашни заболявания и стомашна или дуоденална (на дванадесетопръстника) язва.

За какво се използват гранулите ДАЛЕРОН® С?

ДАЛЕРОН С са показани за:

- понижаване на повишена телесна температура при различни бактериални и вирусни инфекции,
- облекчаване на болки в костите и ставите по време на грип и настинка,
- облекчаване на леки до умерено силни болки с невъзпалителен произход (главоболие, зъбобол),
- облекчаване на болки вследствие на наранявания и медицински процедури

1. Преди да започнете да вземате DALERON С

Кой не трябва да взема гранулите ДАЛЕРОН® С ?

Гранулите ДАЛЕРОН С не трябва да се приемат ако сте свръхчувствителни към парацетамол, аскорбинова киселина или която и да е друга съставка на лекарствения продукт, както и при тежко нарушение на бъбречната и чернодробната функция.

За какво трябва да внимавате, докато приемате гранулите ДАЛЕРОН® С?

Ако имате лека до умерена бъбречна и чернодробна недостатъчност можете да приемате гранулите ДАЛЕРОН С само под лекарско наблюдение.

Не трябва да се приемат по-големи от препоръчаните дози.

Гранулите ДАЛЕРОН С не трябва да се дават едновременно с други лекарства, съдържащи парацетамол.

Лекарството трябва да се приема внимателно от слаби и изтощени пациенти и алкохолици.



За деца от 2 до 12 години се препоръчват ДАЛЕРОН С джуниър, защото той съдържа парацетамол в дози, подходящи за деца.

Не трябва да давате лекарството повече от 3 дни, без да сте се консултирали с лекар. Ако състоянието ви не се подобрява или даже се влоши, консултирайте се с лекар.

Този лекарствен продукт не е подходящ за диабетици, тъй като съдържа захароза. Едно саше гранули съдържа 3.9 g захароза.

Приемане на Далерон С с храна и напитки

Ако приемате Далерон С гранули не трябва да приемате алкохол.

Едновременното приемане с храна понижава абсорбцията на парацетамол, затова лекарството трябва да се приема преди хранене.

Бременност и кърмене

Консултирайте се с лекар или фармацевт преди да приемате каквото и да било лекарство.

Безопасността, свързана с употребата на парацетамол, не е напълно установена. Бременни и кърмещи жени могат да употребяват парацетамол само след предварителна консултация с лекар за кратко време и по възможност само в единични дози.

Влияние върху способността за шофиране и работа с машини

Не е докладвано лекарствения продукт да влияе на способността за шофиране и работа с машини.

Кои други медикаменти могат да взаимодействат с гранулите ДАЛЕРОН С?

Ако приемате и други медикаменти се консултирайте с лекар или фармацевт. Информирайте Вашия лекар, ако приемате лекарства, съдържащи метоклопрамид, домперидон, холестирамин или варфарин.

Не трябва да приемате гранулите ДАЛЕРОН С едновременно с барбитурати, антиепилептици, рифампицин и хлорамфеникол.

Специални предупреждения за помощните вещества

Едно саше гранули ДАЛЕРОН С (5 g) съдържа 3.9 g захароза. Ако лекарството се дава според препоръчаната дозировка, се приемат 3.9 g захароза максимум с единична доза. Тъй като лекарственото средство съдържа захароза, то не е подходящо при вродена непоносимост към фруктоза, синдром на малабсорция на глюкоза-галактоза или при дефицит на захароза изомалтаза.

Как трябва да се вземат гранулите ДАЛЕРОН С ?

Дозировка и начин на употреба

Възрастни и деца над 12 годишна възраст трябва да приемат саше от гранулите 4 до 6 пъти дневно. Интервала на приемане трябва да бъде поне 4



часа. Не трябва да приемате повече от 8 сашета в интервала от 24 часа.

Изсипете съдържанието на сашето в чаша, залейте с 150 ml топла вода или чай, разбъркайте добре и изпийте като топла напитка.

Ако имате впечатление, че ефекта от лекарството е твърде силен или твърде слаб се консултирайте с Вашия лекар или фармацевт.

Ако сте приели повече Далерон С отколкото би трябвало

Ако сте приели по-висока доза отколкото би трябвало, незабавно се консултирайте с лекар, дори и ако се чувствате добре.

Признаците на интоксикация (отравяне) може да се проявят след няколко дни.

По-високите дози парацетамол може да причинят гадене, повръщане и тежко чернодробно увръждане при пациенти с бъбречни и чернодробни заболявания.

Ако сте забравили да вземете Далерон С

Не взимайте двойна доза ако сте пропуснали да му приемете последната доза.

Взимайте Daleron С гранули за перорален разтвор само в случаите на болка и повишена телесна температура. При изчезване на симптомите, спрете да взимате това лекарство.

Какви са възможните нежелани реакции от гранулите ДАЛЕРОН С ?

Както и всички лекарства, Далерон С може да има нежелани реакции.

Ако се вземат препоръчаните дози от лекарствения продукт нежеланите реакции се наблюдават рядко и протичат леко. Гадене и кожни реакции на свръхчувствителност (обрив, уртикария, пруритус) може да настъпят в отделни случаи.

Ако се появят нежелани реакции, спрете лекарството и се консултирайте с лекар или фармацевт.

Ако забележите каквато и да било нежелана реакция, дори и такова, която не е описана в тази листовка, информирайте Вашия лекар или фармацевт.

Съхранение на Далерон С

Срок на годност

Да не се използва след изтичане на срока на годност отбелязан на опаковката.

Съхранение

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Да се пази от влага. Да се съхранява под 30°C.

Информация за предписване

Без лекарско предписание

Дата на последната корекция на листовката

1 Март 2002

